Tpixpwpeg éveg pe Katikt Aopokov «0pevég IMAaytég»

Mepideg: 4
Xpovog IIpostopaciag: 30’

TvoTaTIKA:

100 g Katikt Aopokov «Opewveg MAayteg»
350 g TpixpweG TIEVEG

400 g umpokoAo

50 ml elatdAado

3 okeAideg okOPSO KABAPLOUEVES KOl YIAOKOUUEVES
1 k.y. pmovkofo

ALGTL TUTTEPL

'l to oepPiplopa:

Katikt Aopoko¥ «Opewveég MAayteg»

I To yapviplopa:

dpéokog PAvTavog 1 BacIAkog

Mé£0080c:



U

KaBapiloupe kot kOBoUE TO HTIPOKOAO O€ KUTTOVKETAKLO». ATIOPEVYOULE VX
XPNOUOTIOM GOV E TA TTUKVA, OKATPA KOTOAVLX KoL QUAAX. € HLX KATOXPOAQ [UE
aAaTIOPEVO VEPO BPATOUE TA UTTOVKETAKLA HEXPL VA YIVOUV Tpayavd.
Ttpayyifete kot EemAéveTe pe kpvo vepo. Ta a@1VoulE GtV GKpPN.

Y& o peyaAn katoapoia falovpe aAaTIOUEVO VEPO Kal TO BPAlOVHE.
[IpooBéToupe TIg TéVES Kat payelpevovpe yia 10-12 Aemta. Tig otpayyifovpe
KO(L TIG ETMOTPEQPOVE GTNV KATOCAPOAQL.

Evw oL téveg payelpevovtal, Beppuaivoupe to eAatdAado og éva HeydAo TNYAvL o€
petpla Beppotnta. IpooBEéTovpe T0 oKOPSO KAL GOTAPOUUE Yiat 2-3 AETTTA PEXPL
va xpvoa@ioel. IlpooBéToupe To UTTOVKOPBO KOL TO LAYELPEUEVO UTTPOKOAO.
AAATOTITIEPWVOULE KAl LXYELPEVOVUE YL ETIITTALOV 2-3 AETTTA HEXPL va {eaTaDEL
Avaperyvioupe tig tévveg, To Katikt Aopokov «Opewveg IMAayeg» kat to pelypa
LLE TO UTIPOKOAO .

AlaTomimepwvouuE Kal aepPipoOvE TIG TTEVESG eV elval akoun (e0TEG.
Tapvipovpe pe emmAgov Katikt Aopokov «Opewveg IMAayeg» kat pe Atyo
Plokoppévo paivtavo 1 Baciiko.



